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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 
 
 
Η Ολομέλεια της Διοίκησης της Ομοσπονδίας που συνεδρίασε 
στις 17 Ιούλη 2005, ημέρα Κυριακή ΟΜΟΦΩΝΑ ενέκρινε το 
παρακάτω ψήφισμα. 
Η κυβέρνηση υλοποιώντας τις αποφάσεις της ΕΕ επιχειρεί να 
κατεδαφίσει όσα δικαιώματα δεν πρόλαβε να κατεδαφίσει η κυβέρνηση 
του ΠΑΣΟΚ. 
Με τη λεγόμενη «διευθέτηση του εργάσιμου χρόνου» η κυβέρνηση 
δυναμώνει την εκμετάλλευση της ΕΤ, αυξάνει το χρόνο της απλήρωτης 
εργασίας με στόχο την αύξηση των κερδών των καπιταλιστών. 
Πολλαπλασιάζει μέσα από 10 ωρα και 12ωρα τους κινδύνους για την 
ίδια μας τη ζωή στους χώρους δουλειάς, νεκρώνει κάθε κοινωνική μας 
δραστηριότητα. 
Στη γενικευμένη επίθεση κεφαλαίου και πολιτικών του εκφραστών που 
στοχεύει:  

- Στην κατάργηση του 7ώρου 8ώρου, 
- Των Συλλογικών Συμβάσεων, 
- Της Κοινωνικής Ασφάλισης, 
- Στην επέκταση των ελαστικών μορφών απασχόλησης. 

Δεν θα κάτσουμε με σταυρωμένα χέρια. Δεν θα μετράμε τα κτυπήματα 
του κεφαλαίου και των κυβερνήσεών του, θα προχωρήσουμε 
αποφασιστικά σ΄ αυτό που απαιτούν οι συνθήκες. 
Στην καλύτερη οργάνωση, στην ανάπτυξη, στο δυνάμωμα των ταξικών 
μας αγώνων.  
Η εργατική τάξη ξέρει να υπερασπίζεται τις κατακτήσεις της, να 
ανατρέπει μέτρα καταπέλτη σε βάρος της, να διεκδικεί νέα δικαιώματα 
και αυτό θα το αποδείξουμε στην πράξη. 
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Καλούμε τον κλάδο σε αγωνιστικό συναγερμό να δώσουμε αποφασιστικά 
τη μάχη κατά του αντεργατικού νομοσχεδίου, να υπερασπισθούμε το 
σταθερό χρόνο εργασίας, το 7ωρο, με κάθε μορφή πάλης. 
Καλούμε τον κλάδο να στηρίξει μαζικά κάθε αγωνιστική 
πρωτοβουλία του ΠΑΜΕ. 
Να απομονώσει την παραδομένη πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, να μην 
παγιδευτεί κανείς από τους παραπλανητικούς της ελιγμούς. 
Είναι συνένοχη για τα κατά συρροή εγκλήματα ενάντια στην ΕΤ και σαν 
τέτοια πρέπει να αντιμετωπισθεί. 
Στον αγώνα για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας, στον αγώνα για 
νέα δικαιώματα. 
ΟΛΟΙ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΠΑΡΩΝ 
ΟΛΟΙ δηλώνουμε παρών στη συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στην Αθήνα και 
στις άλλες πόλεις της χώρας. 
 
 

Για τη Διοίκηση 
Ο Πρόεδρος                                                       Ο Γενικός Γραμματέας 
 
 
Ανδρέας Ζαζόπουλος                                          Γιάννης Πάσουλας 


